

Den matek v DPS Senior



Poněkud opožděnou Besídku ke Dni matek v DPS Senior pořádala naše Farní charita v úterý 21.5.2024. Pro maminky a babičky jsme měli připravené malé dárky – karafiát, který jsme obdrželi za příznivou cenu od firmy EKOFLOR, papírové kapesníčky a malovaná přáníčka od dětí. S hudebním programem přišel sbor, který si říká „Kůrovec čestlický“, podle toho, že zpívá na kůru kostela v Čestlicích. Sbor je to opravdu veliký, do Senioru přišla jen část a zpěváků bylo celkem čtrnáct včetně pana dirigenta a paní profesorky Remkové, která stihla některé písničky dirigovat, hrát na piano i zpívat. Sbor měl připravené moc hezké pásmo písní od lidovek až po otextovanou symfonickou báseň Vltava z cyklu Má vlast B. Smetany. Všem se nám program líbil a určitě bychom čestlický sbor uvítali i na příštím setkání v Senioru.

Poněkud opožděnou Besídku ke Dni matek v DPS Senior pořádala naše Farní charita v úterý 21.5.2024. Pro maminky a babičky jsme měli připravené malé dárky – karafiát, který jsme obdrželi za příznivou cenu od firmy EKOFLOR, papírové kapesníčky a malovaná přáníčka od dětí. S hudebním programem přišel sbor, který si říká „Kůrovec čestlický“, podle toho, že zpívá na kůru kostela



Humanitární sbírka - jak proběhla?

Tradiční jarní sbírka oblečení a dalších věcí pro Diakonii Broumov se uskutečnila 14. května. Dárci byli štědrí a přinesli velké množství věcí, měli jsme zaplněnou skoro celou předsíň kostela. Ale naštěstí přijel pan řidič Diakonie s dostatečně velkým autem, tak se vše bez problémů naložilo a odvezlo.

Obdrželi jsme také finanční dary, a proto jsme do Diakonie mohli odeslat 800,- Kč, jako příspěvek na dopravu a ještě jsme do naší pokladny uložili 1 742,- Kč.

Děkujeme všem dárcům, ať Pán Bůh oplatí vaši štědrost!

Dobrobazar v Čestlicích

Dobrobazar je dobročinný podnik, jehož výtěžek lze věnovat pouze neziskové organizaci, která se zabývá péčí o lidi na sklonku života. Letošní již 19tý ročník se uskuteční na farní zahradě v Čestlicích dne 16.6.2024 od 9:30 do 15:00.

Podrobnější informace zjistíte na webové stránce dobrobazar.wix.com/dobrobazar

Během prázdnin Stránka Farní charity nevychází, a proto si další vydání můžete přečíst až v září. Pro čas prázdnin a dovolených přejeme příhodné počasí, hezké zážitky a odpočinek pro všechny členy Charity i naše příznivce.